
Сталін про найважливіші сучасні завдання 
коїуністів в Радянському Союзі

Це о дивом відповідь капіталістів та ріжньої погромниць- 
„ г_^„,.и, кої хуліґаиеріі на здорові пролетарські й бідняцько-фермерські, 

домагання І нішо так не відкриває працюючим очей, як такі і 
погромницькі напади.

В Саскатуні 25 лютого відбувалася конвенція Юнайтед! 
Фармерс оф Кенада (саскечееанська секція) й коли фермері по-1 
мули, що наближається двохтисячна демонстрація беаробгтних,

; перервали конвенцію й вийшли повітати безробітних
' У Вінніпегу на допомогу поліції змобілізовано було сту

дентів університету, але вони втікли скоріш, ніж започаткували 
провокаційні вибрики, втікли. як каже “Фрі Прес" з синіми пля
мами під очима

Камалійська буржуазна преса, пишучи про демонстрації у 
Вінніпегу, Торонто, Порт Артур, Соабори, Виндзор і ін. місце
востях, всіма силами старається загладити й зменшити їхні зна
чіння, але це її ніяк не вдається. Бо мусить признати, що в 
деяких випадках поліція, замісць розбивати демонстрації, при
мушена була рятувати своїх начальників. ,

В Квропі найбільші демонстрації відбулися в Німеччині, де 
« багато побитих і поранених, де е жертви не тільки між робіт- 

! никами. але й між оборонцями капіталістичного ладу. Решту 
Про подробиці європейських демонстрацій довідаємося тільки 
з європейської робітничої преси. Бо телеграфічні звідомлення 
стараються тільки зменшити значіння й силу цих демонстрацій.
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Уривок з промови т. Сталіна на всесоюзній конфераннії 
робітників проммелмости.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ відсталоені, 
біеьеювніш-

На початку лютого відбулас ь Вовчий закон квоітвлімну. Тн1 темпів будВншнтжж. Ми 
в Москві всесоюзна конферен відстав, ти слабий — значнії повинні йти еоере* так. щоб
ція робітників промисловості', та иецрае, отже тебе 
на якій з промовою виступи,!, бити й поневолювати. Ти но- я
генеральний секретар ВКП(б і гутній — «намить, ти прав, от- TW: ось він. ній передовий від- 
t. й. Сталін, його промов і же, тебе треба остерігатися.
базувалася на завданнях біль

газета для робоч-ио люду — виходить три рази на тиждень: 
у вівторок, четвер і суботу..

Виллє Робглипо-Фариерське Видавниче Товариство, заіиворпорованг 
в МаиНобі Не даним, ангінкгтрашв і хру варив иіститьсж в Українській Ро- : 
ргтиичіи Лоні, на розі вулиць Иричард і МеиГрегор. у Вінніпегу. Май. цілого світа.

мас,.,могла скамь
$4.00Передплата на рік

діл. ось вона, моя ударна бри- 
Ось чому мам не можна біль- ruli ось вона, моя робітнича

влада, ось вона, мов батькіещн- 
*нв — вона роблять своє діло, 

діло — добре, — піятрм-

Адреса:
шовиків самим вивчити техні те зілпввжти.UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McOmgor Winnipe*, Кап, Самая ку, самим стати спеціалістами! В юнгу лому у нас аг було й
у всіх галузях господарстві, не могло бути батям
Ця промова була дуже широко| Але тепер, »оам у маг влада ро- майно їх проти капіталісті* h
коментована закордонною, і о бітиячв, у маг е бжтькіашина й ' розпалимо справу світової ре

чи будемо беурмвитти Я НП»-' ЬОЛЮМП.

Редакція за оголошення не відповіжве.

ливші німецькою, пресою
Нище наводимо уривок і тм лежиіеть.ЧОМУ ПШЕНИЦЯ ДЕШЕВА 

А ХЛІБ ДОРОГИЙ?
25 лютого міжнародній пролетаріат показав капіталістам. 

ш<> іскра революційного протесту проти сучасного капіталі
стичного ладу, з його раціоналізацією, системою спід-ал, зниж
кою заробітної платні й страшенним безробіттям 
іісвріє, щораз більше розгаряеться й неминуче вибухне вели
чезним [іеволюнійним пожаром.

25 лютого показало також мільйонам робітників, що ка
піталісти і їхні уряди, у відповідь на робітничі домагання праці 
або хліба

Чи повинні ми виправдати
Чи мечете, ннА <«ягідді іюдії світової робітничої кля- 

< іичил баїькіюиина була ЯОби- сУ Так. повитії, коли ми не 
Треба самим стати спеніяді- та * іиоб вона втрат*ла свов. ЖОчемо осмНиитися нарешті, 

сгами, господарями діла, треба т «алгжийть? Коли ж вето не 
обернутися лицем до гехиіки, хочете, ви повинні в иабкорої
лицем до технічного шання — ший строк «ліквідувати її від- ють нам більеюемцьк!

сталість і розвинути справжні1 розвитку.
Пишіть скільки хочете рпо- більшовицькі темпи а справі не скажу, що * керівництві 

дюцій, присягайтесь хоч ои розвитку її господарства. Ін- господарством у нас та пі роки 
якими словами, коли не зало- ших шляхів нема. От чому нічого w зроблено. Зроблено, 
лодіемо технікою, економікою, Ленін казав в часі Жовтня: “або | |<авіть з уже багато, 
фінансами фабрики, заводу, смерть, або догмати й перегиа- двічі 
копальні — толку не буде.

Часами запитують, чи не мо- їни".
нош б зменшити темпи, при Ми відстали від передових найбільшу у світі сільсько-го- 
тримати рух. НІ, не можна, то- країн на 50—100 років. Ми по- СПОдврску продукцікі. Але 
варишI! Не можна знижувати винні пройти ию віддаль в де r,„ б зробити ще більше, по
темни! Навпаки, в міру сял с сать літ. Або ми це зробимо. ян б постаралися по спраа- 
можливоггів їх треба збільшу- або нас здушать, 
вати. Цего вимагають від нас

промови.1

ця іскра
Такі наші зобовязання.
Ви бачите, що вони дмкту- 

темпиНе один з робітників запитує себе: чому пшениця така де-
пшени- ось куди пхає нас житта.: лева, а хліб проте такий самий дорогий, як і тоді, коли 

ця була по $1.50 бушель. Адже ж між иівторадоларами а 50 
центами є велика ріжниця. Беручи загально, то ціни на хлібо-

повинні бути знижені також на дв, третіх, а в крайному разі 25 лютого цего року не було замкненою метою в сам,м соб, 
Хіба ж то такий величезний упадок цін па обмежиться тільки самими короткотривалими демон

страціями. Воно започаткувало в Канаді боротьбу за державну 
асекуранію від безробіття, за 7-годинний день і 5-денний тиж
день праці та за мінімальну 25-доларову тижневу платню.

маютт, тільки поліцейські кулі, клобн й арешту-
нання.

Мн у• оч на половину 
пшеницю немає нічого спільного з хлібом, що з неї він спече
ний?

збільшили продукцію
тм передові капіталістичні кра- промисловости в норівнанмі

з довоєнною. Мн збудувалиРозуміється, що, має. І це питання багато разів вже пору
шувалося й дійшло до того, що консервативний міністер праш 

і-обертсон назначив комісію, яка мала розсліднти причини, чо 
ну пшениця потаніла, а хліб ні. Комісія справу розслідила ,і 
дослідила, що цему ніхто не винен. Ніяких підстав не найшла 
комісія дія цего, щоб хтось вмисно затримував високі ціни на

Ані на хвилину не запереставайте боротьби за здійснення 
цих кличів. Розпочинайте й провадьте ударно кампанію за 
зібранням 100,000 підписів під домаганням закону за безплатну 
асекуранію від безробіття.

мо-

жмьому оволодіти ннробнин- 
Ось що диктує нам наш обо- твом, його технікою, його фі- 

наші зобовязання перед робіт- еязок перед робітниками й се- наисово-еконрм ічною смравокі. 
никати й селянами СРСР. Це- линами СРСР. Максимум в десять літ мн

Але у нас є ще й інші, сер- повинні пройти ту віддаль, то 
бовязання перед робітничою, йозніші, важніші зобовязання. На неї ми відстали від передо-

Це — зобовязання перед сві- них країн капіталізму. Для 
Затримати темпи — це зна- товнм пролетаріятом... Робі'-- 

А відсталих нича кляса СРСР є частиною 
бють. А ми не хочемо, щоб нас світової робітничої клясн. Ми 
били. Ні, не хочемо! Історія побілили не тільки зуснлями 
старої Росії відзначалася тим, робітничої клясн СРСР, але 
що її безнастанно били за від- завдяки підтримці світової ро- 
сталість. Били монгольські ха- бітничої клясн. Без цеї під- 
ни. Били турецькі бегі. Били 
шведські феодали. Били поль
сько-литовські пани. Били ан- 
гльо - французькі капіталісти.
Били японські барони. Били 
за відсталість. За відсталість

хліТ СТРІЛЕЦЬКІ ХЛОПЦІ ПЕРЕШПИЛИ 
СУОІВСЬКУ СПРАВУ,

Іравда, комісія сказала, що є в Канаді чотири великі мли
нові компанії: Лейк оф ді Вудс Милинґ Ko., Огливі Флавр Миле,
Ko., Мейп'л Ліф Милинг Ko. і Вестерн Кенада Флавр Миле Ко.|
Ці чотири компанії контролюють 96 пекарень у всіх великих мі
стах Канади, а через них мають під своєю контролеві трету ча
стину хліба, що його продається в цілій Канаді, а в містах во- Про “мемурандуми”, “меморіали”, “петиції" тя інші сусівські чить відстати.

та стрілецько-громадські “процедури".

го вимагають від нас наші зо

на ясою цілого світа.
цего у нас є всі “обективнГ 
можливосте.. Час нам навчи
тися використовувати ці мож- 
ливости...

Кажуть, що тяжко заволоді
ти технікою. Неправда! Нема 
таких твердинь, що їх більшо
вики не могли б взяти. Ми ви

ни контролюють 90 відсотків усього хліба, що в них продається.
Що ці величезні млинові компанії мають між собою поро

зуміння й контролюють ціни на хліб — комісія цего не найшла 
й не сказала. Бо тому ж то вона й була призначена, щоб ні
чого не найти. Як причину 
пекарам та взагалі пекарським робітникам, що, звичайні), є 
брехнею, бо й пекарі, як і всі інші робітники, зарай отримують 
меншу платню, як пару років тому назад, крім того раціоналіза
цію, систему спід an і інші сучасні “удосконалення" переведено 
останніми роками в усіх механізованих пекарнях.

Все йшло гладко, як по ма- Одним словом “процедура”, 
елі. СУС писав меморандуми. І коли всім ота “процедура"

1 кликав усіх православних і була такою ясною, як політика 
ехи?матиків їх підписувати (і СУС-а, тоІГІМтають хлопці л 
посилав їх до уряду Венети з січовнцько - громадських коно- 
інструкціями: “По отриманні пель і шкварять "меморіял” до 
цего просимо негайно пересла- консервативного уряду в От- 
ти до Ліги Націй, щоб вона, таві, благають його переслати 
наша мама, наказала пану Піл- цей "меморіял” до Ліги Націй, 
суде ьк о му не арештувати ун- І знову вам процедура: ні 
дівських поспів, але разом з “меморандум", ні “меморіял", 
ними й нами проготовлятися але “петицію", “пе-е-ти-и- 
до походу ’проти більшовиків, ці-ю-ю" — треба посилати, 
бо час вже й нам маніштрами І не до Оттави, але впрост до 
бути"... Ліги Націй!..,

комісія подала високу платню
трнмкн нас давно заклювали 6.

Кажуть, що наша країна є 
ударною бригадою пролетарія-

рішиаи ряд найтящих завдань. 
Ми взяли владу. Ми поверну

ту всіх країн. Це сказано гар- ли середняка на шлях соція- 
но. Але чому міжнародній про- лізму. Найважніше з 
лєтаріят нас підтримує, чим ми зору будівництва ми вже зро- 
заслужнли таку підтримку? били. Нам осталося небагато:

Тим, що ми перші кинулися'вивчити техніку, заволодіти
нею. І коли ми ие зробимо, 
тоді у нас підуть такі темпи, 
про які зараз ми й мріяти не 
можемо.

точки
Капіталістична комісія цего не вислідила. Вона вислідилі 

■ ільки платню робітникам. Вона не вислідила й не сказала, 
скільки ці млинові компанії заробили за останній рік на зниж
ці цін на пшениці й на затриманні цін на хлібові. Видно, що 
не не входило до обсягу розсліджувань комісії. Але яким чином 
тоді платня робітникам попала в обсяг її розсліджень?

Ні, крук крукові ііка не виколе. Скільки б там капіталі
стичних комісій не рнасліджувало цеї справи, то вислід буде 
тільки один: “невістка завинила”. А на ділі кожному ясно, що стопаді. 
ьинен ніхто інший, тільки млинові компанії, великі пекарні, що 
с під їхньою контролем й ті комісії, що їх призначує кон
сервативний уряд. Коли б цю справу, дали розсліднти робіт
ничій комісії, тоді почули б, хто так грабує фермерів і обдирає ся впрост до Ліги Націй, 
робітників! лаючи туди петицію, яка відпо-

военну, за відсталість культур
ну, за відсталість державну, зі 
відсталість промислову, за від
сталість сільсько-господарську. 
Били тому, що це давало дохо
ди й проходило безкарно...

Такий вже закон капіталізму 
— бити відсталих і слабих.

в бій з капіталізмом, ми перші 
встановили робітничу владу, 
ми перші почали будувати со
ціалізм. Тим, що ми робимо 
роботу, яка в разі успіху пере
верне цілий світ і визволить

І зробимо це, якщо тільки по 
справжньому цього захочемо.

І иіслали до Оттави ще в ли- Та коли б то на тому було 
вже кінець "процедурі".
Де ж там!?

Пишуть стрілецько - громад
ські горобці до уряду в Оттаві 
й кажуть: будь ласка, зашліть 
цей "меморіял” через свого 
репрезентанта в Лідзі Націй 
сера Роберта Бордена...

І знову пальцем в... небо.
Сер Роберт Борден репре

зентує Канаду тільки на зборах 
Ліги Націй, а не на раді Ліги 
Націй.

Отже треба розріжп'яТи: 
“збори" від "ради", а “раду ’ 
від “зборів”, так само, як “ме
морандум” від "меморіалу”, а 
"меморіял” від “петиції".

"Процедура” — стонанять би 
її' сусівських кольок і болячок.

ІЦо з того, ЩО сер Роберт 
Борден є на “зборах" Лігц На
цій, коли ті “збори" до справ 
національних меншостей носа 
не пхають?

От “рада” — так та пхає, 
тільки оту “процедуру" її тре
ба добре знати, та замісць 
“петиції" не впхати “меморан
думу", або “меморіялу”. Бо то 
така холера, що як тільки за- 
нюхає “меморандум", або “ме
моріял" — ого, вже ти тоді її 
“петицію” самим сусівським 

крутитиме

А маніштер з Оттави їм від
писав: независимости українських зе-| виконує зобовязань, що на неї 

мель під Польщею".
мятник (“memorial") покійно
му Бенетові й Лідзі Націй.

Так пояснює “Укр. І оолс”, 
отой січовицькин "меморіял" 
і закінчує, що цей "меморіил" 
є “не тільки ділом нерозваж
ним, але навіть шкідливим для 
української справи".

Отже все зійшло на пси. 
Звідки не пічнуть рятувати 
“українську справу", то тільки 
ще гірше її заплутають.

Тожун' дивуйтеся добрії лю
ди, коли петлюрівці докотили
ся до ийиебитія. Такого наро
били оті “процедури”.

А ми почекаєм 
слідуючому числі напишуть су
сівські про це дури.

“В цій справі треба звертати- 
, іюси- наложив акт з 15 березня 1923 

А такого від Ліґи Націй nç р. (чому не 14 березня?) 
вільно вимагати пі в “меморан- Бцешете 
думі”, ні в “меморіялі”, ні и ним старий СУС. Той акт 
“петиції", бо, каже “Укр. Гол." і Дав Польщі Галичину її вона ,ї 
стрілецько - громадським хлоп- тримає, а ви, що хочете, аби 
цим Ліга Націй "створені вона її зріклася, то ставите “нас 
якраз на те, щоби хоронити під дурного хату, а « нами й у- 
версайського договору й між- країнську справу".

відповідає хлоп-ni дала би вимогам процедури".
Почіхалися наші майбутні 

І сусівські маніштри від такої 
! нотації й почали шукати отоїДЕМОНСТРАЦІЇ 25 ЛЮТОГО В КАНАДІ 

Й ПО ЦІЛОМУ СВІТІ процедури.
Довго чи коротко взяло ча

су. аж нарешті “про вимог:) 
тої прецедурм" появилася 

Бурлива хвиля протестів і демонстрацій безробітних про- стаття в сусівському органі са- 
котилася 25 лютого по цілому світі. Мільйонова пролетарська мого Свистуна а той вже 
армія, що її капіталістична система позбавила права на життя, ріжні процедури знає, 
доказала капіталістичному світові, що вона стане його гробо- Що ж з того? Думаєте читав 
копатедем. На ясні домагання мільйонів безробітних капіталі- чи студіював хто оті “вимоги 
сти та їхні уряди відповіли кулями (в Ляйпцігу), поліцейськії- процедури"? Вже хто, як хто, 
ми клобамн, арештуваннями Це все, що капіталісти та їхні але оті хлопці і? стрілецької 
оборонці мають для безробітних. громади, яким сам курячий ге-

Канадійське робітництво не знає ще у своїй історії таких нсРал хрести та медалі за храб- 
бурлиамХ демонстрацій. Вся поліція країни була змобідізова рість продавання шифкартія 
на, щоб не .допустити до демонстрацій, щоб розбити їх в само чіпляв, Повинні були перестуді- 
му зародку і проте демонстрації в багатьох містах відбулися ювати оті процедури. Так де ж 
— відбулися навіть там, де їх розбито й після того, як їх роз-;та*- 
бито.

Автори “меморіялу" кажуть, 
що версальський мир поділив 

Така то, братця, “процеду-І Україну а СУС каже бре- 
ра" така, каже "Укр. Голос",,] шете, хлопці.
“процедура”, “що кожна лети- Хлопці домагаються від Ліги 
ція, в котрій говориться про Націй комісії, яка розслідила ґ 
розвпзку питання через полі- "пацифікацію" Галичини, а 
тнчну независимість, буде від- (ГУС каже ніяких комісій не

потрібно; бо селяни все одно 
Коли почитаєш отакого в: не скажуть правди (така віра 

“Укр. Голосі" про оті “проце-і у власний народ?!) 
дури", “меморандуми", “мемо-1 Далі СУС закидає хлопцям 
ріяли" та “петиції", що як би з “меморіялу", іцо вони "по
ти їх не писав, кудою б ти їх не і дають в руки Поляків матерія.!, 
посилав, то все одно всі вони котрим ті опісля можуть нас 
будуть відкинені, бо Ліга На- самих бити" так ніби то пс- 
ній поставлена не на те, щоб тлюрівським Ригіиндям до того 
читати їх, але щоб охороняти привикати!? 
версальський договір то на
сувається питання:

державних границь означених 
сим договором"...

о, ЩО то ще .8

кннена".

Куїмумнко.

НІМЕЦЬКІ ФАШІСТИ ПОГРО
ЖУЮТЬ ПІЛСУДСЬКОМУ.

Вискочили із стрілецько- 
В тому якраз їхня сила й значіння. Поліції прн.ходилося громадських конопель наші 

по кілька разів викликати свої резерви, всі свої сили, щоб спи- хлопці й давай писати “мемо- 
нити хвилі демонстрацій голодуючих робітників і не всюди ста- ріал" до уряду Бенета, щоб 
рання поліції були успішними. ото значить, українську справу

Друге відрадне явище в сегорічних демонстраціях було те, та завів під дурного хату, як 
що й бідняцькі фармері до них прилучилися. В Ту Гилс, Алта., вже минулого листопада заве- 
там, де, як це хвалилася петлюрівська рептильна, “фармері ли її сани СУС-и. 
бють комуністів” — тисячі фермерів за 50 миль довкруги зібра- А все через оту кляту “про- 
лися на ту нечувану демонстрацію на фармах і взяли в ній иедуру”. 
участь з червоними прапорами та зі співом “Інтернаціоналу". СУС вислав “меморандум" — 
У Вегреаил, цій “твердині" петдюрівшини, міська бианесменська а то треба було вислати “пети- 
хуліганерія, за попередньою підготовкою, напала під покровом цію”. СУС вислав “меморан- 

* ночі на Український Робітничо-Фермерський Дім, де відбувався дум до Оттави, а то треба було 
масовий мітіиг і, забльокувавши двері, почала формальний по- вислати до Ліги Націй. А колі 
гро* будинку, кидаючи крізь побиті вікна до будинку цеглами, він вислав “меморандум" до 
4 ляшками від самогону, який випила перед нападом, залізя- Ліги Націй, то все одно з того 
камм, співаючи при цему “гад сейв ді ківг". Багато жінок і вийшов шпик, бо то треба бу
діте# поранено, поперелякувано.

ДАНЦІҐ, 16-го лютого. З 
окликами “Данціг ocra не ні
мецьким а Діршав верне під 

, Німеччину" німецькі фашісти 
- КР 1 ,,л<л по кісточках ВІдбу,іи СВО€ зібрання в Лісав, 

розбірає геть і мову того ме то лежить через границю про- 
Якого ж чортового батьк і моріилу й каже, що замісць на- ти польського міста Тщев (по 

усі ви СУС-и й магуси дурите писати, що “пацифікаити" по німецьки Діршав). Фашісти 
людей? Чому що року, я навіть розбивали селянам голови, 
по кілька разів на рік морочите! хлопці написали, що “пацифі- 
людям голови своїми "мемо- ванти" “поломили шкіру” й 
рандумами". “меморіялами". “поломили волося" на головах 
“петиціями" та іншими “про-Українських селян

Потім говориться в тому "ме
моріялі" про ‘аболіцію" та про 

V інші “процедури", а нарешті з
Хлопці із стрілецько-громадтктого всього ВИХОДИТЬ, що стрі- 

ських конопель у свому “мемо- лецько-громадські хлопці рі- 
ріялі" кажуть, що Польща не шили поставити за життя па-

смалцем масти 
головою. злождли публичну присягу, що 

вони відберуть від Польщі зга
дані міста, які зараз становлять 
для неї вихідний коридор до 
Балтійського моря.

Демонстрації фашістів за
кінчились бійкою з комуніста-

“Укр. І Голос”Ц 
стрілецько-громадських гороб
ців про оту процедуру так:

“Самий же “меморіял" не мо
же послужити за петицію, бо 
не відповідає вимогам процс-

цереконуе

це-дурами"?
Ви всі самі про ne дури!

дури Ліги Націй . "
А не “відповідає вимогам 

процедури" тому,.- “що вису
ває.„ признання державної

ми.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!ло вислати “петицію".

-

:
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28 ЛЮТОГО 1831. Число 26.
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